Подготовка к обработке жидкостью против постельных клопов! 

Помогите нам, помогите себе! 

#1 - Безопасность прежде всего: 
Уберите ВСЕХ людей (жильцов) и животных (включая птиц, рыб и т.д.) и избегайте присутствия в течение 4-6 часов ПОСЛЕ обработки. 

#2 - Уменьшите, Уберите и Организуйте: 
Обеспечьте чистую и открытую среду, чтобы техники могли получить доступ ко ВСЕМ областям вашего дома. Они должны получить доступ ко ВСЕМ местам, которые обычно не доступны - под кроватями, за шкафами, в задних углах шкафов, за книжными полками, под ночными столиками, за изголовьями и т.д. 
Уберите ВСЕ стопки белья, соберите и уберите ВСЕ игрушки, вымойте ВСЮ посуду и пропылесосьте ВСЕ ковры. Техники нуждаются в ЧИСТОЙ, ОТКРЫТОЙ среде. *Зараженные комнаты: ВСЯ одежда из зараженных комнат должна быть упакована, помещена в сушилку на 30 минут на высокой температуре и изолирована до тех пор, пока не будет проведена первоначальная жидкостная обработка. 

#3 - Избегайте дополнительных сборов: 
Чтобы избежать дополнительной оплаты за перенос даты, уборку, отмену или задержку начала работы, позвоните вашему представителю Pointe, чтобы обсудить выполненные подготовительные работы и подтвердить, что ваш дом готов к работе. 
Сбор за задержку начала работы (до 10% от стоимости контракта) может быть применен, если техники Pointe Pest Control не смогут начать работу, потому что помещение не готово. Включая, но не ограничиваясь, жильцов, которые еще находятся в помещении, закрытые двери или отсутствие доступа, незавершенную подготовку, неудаленных животных и т.д. 
Сбор за уборку (до 10% от стоимости контракта) может быть применен, если техникам PPC потребуется упаковать или удалить загромождающие предметы, включая, но не ограничиваясь, одежду, игрушки, предметы хранения, книги, бумаги и т.д. 
Сбор за перенос даты (до 30% от стоимости контракта) будет применен, если работу потребуется перенести. Чтобы избежать сбора за перенос даты, свяжитесь с вашим представителем PPC за 48 часов до вашей услуги. 
Сбор за отмену (до 30% от стоимости контракта) будет применен, если вы отмените ваше соглашение с Pointe Pest Control.
